

16 ИЮНЯ –
ДЕНЬ

МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

Уважаемые
работники и ветераны
здравоохранения
района!

Поздравляем вас с профессиональным праздником!

Ваша профессия – одна из самых сложных и полностью посвящена служению людям. Она требует бесконечного терпения, стойкости, чуткости и душевной щедрости. Нелегким повседневным трудом вы охраняете величайшие ценности, дарованные нам – жизнь и здоровье. Вы помогаете людям поддерживать свое здоровье и продлевать жизнь. В самые трудные минуты вы приходите на помощь, проявляя высочайший профессионализм и ответственность, сострадание и доброту. Огромное спасибо вам за ежедневный, кропотливый труд и любовь к избранной профессии.

Желаем вам, вашим родным и близким здоровья, благополучия, душевного покоя и уверенности в будущем! Пусть неизменной наградой за вашу работу будет признательность тех, кому вы подарили радость жизни.

А.И. ЩЕРБАКОВ,
глава
Романовского
муниципального
района.
Н.В. ШВЕЦОВ,
председатель
Муниципального
Собрания района.

ГЛАВА РАЙОНА ПРИНЯЛ ЧЛЕНОВ СЕМЕЙ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ



Ежемесячно в регионе в соответствии с поручением губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина проводится личный прием главами муниципалитетов военнослужащих, участвующих в СВО, а также членов их семей.

Напомним, что подобные приемы всегда проводятся в первую субботу каждого месяца. Они, без сомнения, необходимы для семей и родственников участников СВО, позволяют своевременно оказать им помощь. 1 июня в администрации Романовского района глава района А.И. Щербаков провел очередной такой прием. Мероприятие прошло с участием прокурора Романовского района Д.Ю. Алеева, главного врача Романовской РБ А.Н. Горбунова, директора УСПН района Т.Ю. Гудыриной, представителя военного комиссариата С.А. Кунцевич. В этот раз участие в приеме принял депутат Саратовской областной думы С.М. Гладков (фракция «Единая Россия»), прибывший в район с рабочим визитом.

На прием к главе района пришла мать военнослужащего, выполнявшего боевые задачи в зоне проведения специальной военной операции. Она обратилась с вопросом о переводе сына, получившего ранение, в специализированное медицинское учреждение нашего региона. Вопрос взят на контроль главой Романовского района А.И. Щербаковым. Решение вопроса по оформлению соответствующих документов для реабилитации и помещения защитника в лечебное учреждение взял на себя депутат областной думы С.М. Гладков.

О. СЛАВИН.

МЕСТО ОТДЫХА БУДЕТ СОВРЕМЕННЫМ И УДОБНЫМ

Романовский район продолжает свое участие в национальных проектах и региональных программах, благодаря чему жители получают больше удобств, улучшается качество жизни.

В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» в районном центре продолжаются работы по благоустройству общественной территории «Место отдыха у реки «Песковая». Тем более, что эта территория сейчас приобретает все большую актуальность – на улице жарко.

Глава Романовского района проконтролировал проведение строительных работ на этом объекте, побеседовал с рабочими. Уложен асфальт на подъездной дороге и парковке авто-



мобилей, установлена пергола (металлическая конструкция – навес для защиты от солнца), габион (укрепляющая конструкция из камня для защиты речных берегов от размывания), оборудуется место отдыха, завезен песок для пляжной зоны.

Для отдыхающих планируется посев газона, установка малых архитектурных форм и скамей для отдыха, шезлонгов, лестницы с перилами, раздевалки, туалета.

О. СЕМЕНОВ (по материалам https://t.me/scherbakov_romanovka/2015).

ГУБЕРНАТОР - ГЛАВАМ РАЙОНОВ И МИНИСТРАМ: «ЦЕЛЕВИКИ НУЖНЫ ВАМ БОЛЬШЕ, ЧЕМ ВЫ ИМ»

На заседании правительства губернатор Роман Бусаргин поставил задачу перед главами районов и профильными министрами на каждом этапе сопровождать медиков и педагогов, которые обучались по целевому направлению, выпускаются в этом году и будут трудоустроены в районные учреждения.

- Встречайтесь с молодыми специалистами и сопровождайте на каждом этапе, начиная с вопросов переезда и заканчивая знакомством с коллективом. Вы те, кто должен быть максимально заинтересован в обеспечении социальных учреждений кадрами. Они нужны вам больше, чем вы им, - отметил Роман Бусаргин.



ФОНДУ «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА» ИСПОЛНИЛСЯ ОДИН ГОД

Губернатор Роман Бусаргин провел очередной личный прием бойцов специальной военной операции и членов их семей.

В нем также приняли участие первый заместитель областного прокурора Иосиф Минеев, руководитель следственного управления Дмитрий Костин, военный комиссар и временно исполняющий обязанности военного прокурора, министры и зампреды.

На встречу пришли более 20 человек. В основном вопросы касались помощи в получении выплат и оформлении документов, проведении медицинского обследо-



вания после ранения и реабилитации, решении бытовых вопросов.

- Супруга мобилизованного из 94-го полка вместе с другими активными женами военнослужащих помогают нашим ребятам, собирают посылки. Проговорили, чему необходимо отдавать при-

оритет при формировании гуманитарных грузов, исходя из запросов самих бойцов. На приеме также был боец из 98-го полка. Он служит разведчиком-снайпером. Узнал, какая поддержка необходима с нашей стороны для выполнения боевых задач.

Все вопросы, которые были озвучены, взяты на контроль. Они первостепенные для органов власти всех уровней, - подчеркнул глава региона.

Личные приемы участников СВО и их родных прошли во всех муниципалитетах. В Саратове также работает филиал фонда «Защитники Отечества», который открыт год назад по инициативе президента Владимира Путина.

За помощью можно обратиться по адресу: улица Киселева, 30/34, телефон: 8 (8452) 65-31-31 (с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00).

БОЛЕЕ 52 ТЫСЯЧ САРАТОВСКИХ ДЕТЕЙ ОТДОХНУТ ЛЕТОМ С ПОЛЬЗОЙ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ

На организацию летнего отдыха для детей из Саратовской области выделено более 1,2 млрд рублей. Губернатор Роман Бусаргин отметил, что все ответственные ведомства должны обеспечить безопасность в учреждениях.

В этом году для детей будет открыто более 630 различных мест отдыха: лагеря с дневным пребыванием и круглосуточные, палаточные и санаторно-курортные организации. Учреждения примут более 52 тысяч детей.

- Все летние оздоровительные учреждения должны быть в зоне особого внимания. Кроме того, приедут дети из Белгородской и Оренбургской областей, Сватовского района Луганской народной республики. Все понимают, что основная задача - помочь этим детям, они многое пережили. При необходимости организуйте для них медицинское сопровождение, - отметил Роман Бусаргин.



НАВЫКИ СТРОИТЕЛЯ ПОМОГЛИ САРАТОВСКОМУ БОЙЦУ В ЗОНЕ СВО



Инженер пункта отбора на военную службу по контракту Саратова Никита Вершков отмечает, что жители области идут на службу осознанно, выбирая для себя профессию военнослужащего.

- Количество граждан, которые приходят на военную службу по контракту осознанно, выбирая это не как временное мероприятие, а как свою постоянную работу, увеличивается, - подчеркнул он.

Одним из добровольцев, который отправился в зону, стал строитель из Саратовской области. По словам командира военнослужащего, навыки бойца очень востребованы:

- Таких окопов и укрепсооружений, которые под его руководством и руками делаются, ни у кого больше нет.

Напомним, что военнослужащие по контракту - участники СВО получают не менее 450 тысяч рублей за первый месяц службы при заключении контракта на срок от года и более. Для военнослужащих предусмотрены ежемесячное денежное довольствие, единовременные выплаты, различные льготы и многочисленные меры социальной поддержки.

Подробнее узнать о военной службе по контракту можно на горячей линии по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, а также на портале «Госуслуги» или сайте службапоконтракту.рф.

По всем вопросам также можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Буровая, 36.

СЕЛА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДКЛЮЧАТ К ВЫСОКОСКОРОСТНОМУ ИНТЕРНЕТУ



Губернатор Роман Бусаргин озвучил проблемы цифровизации.

Глава региона отметил, что на сегодняшний день остаются малые населенные пункты, где нет доступа к интернету.

- Говорить об этом нужно открыто, но не просто преподносить как факт, а рассказывать о предпринимаемых шагах, которые позволят исправить ситуацию. Хочу проинформировать о разработке новой региональной программы по подключению наших сел к высокоскоростному интернету. В нее войдут населенные пункты с количеством жителей от 500 до 1500 человек. Регион возьмет на себя компенсацию затрат операторам связи за прокладку волоконно-оптических линий и подключение домов. Сейчас формируется список таких территорий. Предложения главы районов предоставляют исходя из заявок жителей, - сказал губернатор.

Также продолжится сотрудничество с сотовыми операторами по обеспечению жителей малых населенных пунктов мобильным интернетом. В этом году запланировано строительство трех базовых станций в дополнение к 38 по федеральной программе.

В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВСЕ ПОГИБШИЕ КУЛЬТУРЫ ПЕРЕСЕЯНЫ

Руководители и специалисты министерства сельского хозяйства области продолжают знакомить с ходом полевых работ в муниципальных районах области.

Первый заместитель министра сельского хозяйства Дмитрий Уполовников посетил несколько районов области.

Всего к сегодняшнему дню, по словам Дмитрия Уполовникова, яровые культуры посеяны на площади 2802,6 тыс. га (98,4%). Площадь под техническими культурами занимает 1554 тыс. га, сев кормовых культур завершен. План по севу овощных культур выполнен на 91%, бахчевых - 81%.

- Все погибшие в результате майских заморозков культуры пересеяны, - уточнил первый замминистра.

ВЫДЕЛЯЮТ СРЕДСТВА НА БЛАГОУСТРОЙСТВО РАЙОНОВ ОБЛАСТИ

На рассмотрение областной думы представлены очередные поправки в областной бюджет.

Согласно корректировкам, доходы увеличиваются на 3 млрд 44,9 млн рублей.

Благодаря поддержке председателя Государственной думы Вячеслава Володина привлечены средства в сумме 820 млн рублей. Деньги направят на благоустройство территорий муниципальных образований области, в том числе Петровск - 20 млн рублей, Вольск - 70 млн рублей, Хвалынский - 20 млн рублей, Татищево - 10 млн рублей, ЗАТО Светлый - 40 млн рублей, Базарный Карабулак - 10 млн рублей, Новые Бурасы - 5 млн рублей, Саратов - 545 млн рублей, Энгельс - 100 млн рублей.

САРАТОВ ВСТРЕТИЛ ФЕСТИВАЛЬ-ЛАБОРАТОРИЮ «ГИТИСФЕСТ. ТЕАТРАЛЬНОЕ ПРИВОЛЖЬЕ» АНШЛАГОМ И АПЛОДИСМЕНТАМИ

В Приволжском федеральном округе продолжается реализация проекта «Фестиваль-лаборатория «ГИТИСФЕСТ. Театральное Приволжье».

Участие в проекте приняли лауреаты 5 сезона фестиваля «Театральное Приволжье», который проводится аппаратом полномочного представителя президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе.

Участников проекта и организаторов, прибывших на теплоходе «Александр Попов», встретил город Саратов.

Молодых театралов на причале поприветствовали федеральный инспектор по Саратовской области Людмила Борисова и министр культуры Саратовской области Наталия Щелканова.

В рамках визита на площадке Саратовского театра кукол «Теремок» прошли показы творческих эскизов, в основу которых легли образы Волги и волжской земли и произведения отечественных драматургов: «Наперсток» (суровая сказка по мотивам повести М. Горького «Детство»), «Попрыгунья» (А. Чехов), «Сорокинский беглец» (В. Гиляровский).

По окончании спектаклей зрители вместе с актерами обсудили увиденное с профессиональными театральными критиками.

После мероприятия юные артисты поделились своими впечатлениями и эмоциями.

«Это мой первый опыт работы на таком фестивале. Мне все очень нравится, темп очень стремительный, и это помогает мне быстро приспособиться к обстоятельствам, и этот формат позволяет мне сразу найти контакт с творческой командой. Все актеры, режиссеры и люди, с которыми я работаю здесь, делятся со мной своим зарядом, который стимулирует меня на качественную работу», - Никита Лобовкин, кафедра звукорежиссуры, мастерская Никиты Белых (ГИТИС).

«Я работала над эскизом «Детство» по одноименному произведению Максима Горького режиссера П. Алексеенко. Режиссер сформировал тему специально для Саратова, и это дало мне опорную точку для вдохновения. Мне приятно, что на этом фестивале



работа художника не отодвигается на второй план. Здесь я чувствую себя соавтором, и моя работа оценивается зрителем в той же мере, что и работа остальной команды. Во многом мою сценографию вдохновило путешествие на теплоходе и прекрасные виды Волги. Команда Саратовского театра кукол «Теремок» очень сильно нам помогла, они быстро находили все нужные декорации. Думаю, что наш эскиз удался, судя по восторженным откликам зрителей», - Екатерина Фомина, факультет сценографии, мастерская С. Морозова и А. Глебовой (ГИТИС), эскиз «Детство», режиссер П. Алексеенко.

«Мне интересно изучать театр с разных точек зрения, а мастерские с позиций разных театральных школ. ГИТИС - это мастерские, и каждая - это отдельная галактика. Я начал учебу у М.М. Борисова в классической Щукинской школе, а закончил у В.Н. Панкова по школе О.Л. Кудряшова. Квинтэссенция этих двух школ родила во мне особый подход как к роли, так и к режиссуре. Лаборатория дает возможность мне постигнуть еще и третью школу, которой я всегда интересовался. Это школа Анатолия Васильева. Наш режиссер Евгения Тодорова работает в ШДИ, благодаря ей я могу узнать другой подход - игровой. Это возможность открыть театральную галактику Анатолия Васильева.

В Саратове нас приняли тепло. Мы - артисты, к сожалению, не успеваем гулять по городу, поэтому наши впечатления складываются по тому, как нас принимают зрители. Со сцены мы чувствуем их настроение, в каждом городе оно разное. Саратов принял нас по-особенному, возможно, еще и потому, что на сцене были их ребята.

И даже по дороге на теплоход мы встречали людей, которые кричали нам: «Дымов, пока! Дымов». Я не знаю, насколько Саратов театральный город, но я точно знаю, что теплой была не только погода, но и зритель, встретивший нас», - Абдулл Разуев. Мастерская М.М. Борисова, художественный руководитель курса В.Н. Панков (ГИТИС). Эскиз «Попрыгунья», режиссер Е. Тодорова.

Знаменательно, что «ГИТИСФЕСТ» прошел в городе на Волге в дни проведения Всероссийского финала «Российской студенческой весны», подчеркнув статус Саратова как центра молодежной культуры российского масштаба.

Справочно.

Проект «Фестиваль-лаборатория «ГИТИСФЕСТ. Театральное Приволжье» проходил в формате театрального круиза на теплоходе по реке Волга.

В творческой части фестиваля-лаборатории было занято более 160 участников. Это 12 режиссеров, 80 профессиональных актеров и студентов-актеров профильных вузов. 60 лауреатов «Театрального Приволжья 2024» активно получают опыт общения с профессионалами: режиссерами, художниками и театроведами. Во время фестиваля прошли 11 мастер-классов по сценической речи, актерскому мастерству, режиссуре, сценическому движению и продюсированию.

По итогам работы с педагогами Российского института театрального искусства ГИТИС молодые театралы создали эскизные постановки, которые показали в 6 городах округа в местах стоянок теплохода: Казани, Самаре, Саратове, Ульяновске, Чебоксарах, Нижнем Новгороде, в период с 27 мая по 3 июня.

Проект «ГИТИСФЕСТ. Театральное Приволжье» победил в первом конкурсе Президентского фонда культурных инициатив в 2024 году. Команда оператора фестиваля, АНО «Атмосфера впечатлений» работает над проектом с декабря прошлого года, предварительная подготовка началась летом на iVolga-2023.

Пресс-служба полномочного представителя президента РФ в Приволжском федеральном округе.

УТВЕРЖДЕН ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ РАЙОННОГО БЮДЖЕТА



В Романовке состоялось пятьдесят седьмое заседание Муниципального Собрания района под председательством Н.В. Швецова. В работе Собрания приняли участие: глава Романовского района А.И. Щербаков, прокурор района Д.Ю. Алеев, руководители отделов администрации и организаций бюджетной сферы.

На заседании рассмотрен вопрос «О внесении изменений в решение Муниципального Собрания от 19.12.2023 года № 435 «О бюджете Романовского МР на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». Доклад депутатам представила начальник финансового управления администрации О.А. Мухортова. Изменения связаны с обеспечением деятельности организаций социальной сферы района, увеличением ассигнований на образование и культуру. Дефицит бюджета при этом останется без изменений.



О.А. Мухортова

Депутаты рассмотрели и утвердили отчет об исполнении бюджета Романовского района за 2023 год. Предварительно проект отчета был проанализирован на заседаниях комиссий, прошел публичные слушания и был рекомендован депутатам для утверждения. По итогам прошлого года бюджет сложился с профицитом. Большая часть его расходов была направлена на развитие социальной сферы и благоустройство района. Депутатами был утвержден отчет об исполнении бюджета района за 1 квартал 2024 года, по итогам квартала он также складывается с профицитом. В финансовой сфере внесены также изменения в решение МС от 29.09.2022 года № 353 в связи с выполнением районом обязательств плана по восстановлению платежеспособности. О.А. Мухортова ответила на интересующие депутатов вопросы.



О.С. Старухина

Начальник отдела экономики и инвестиционной политики администрации О.С. Старухина вынесла на рассмотрение депутатов проект о внесении изменений в решение МС от 22.11.2018 года № 139 «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития Романовского района до 2030 года». Изменения

внесены в связи со вновь появившимися возможностями и площадками для реализации инвестиционных проектов.

С докладом выступила первый заместитель главы администрации района Н.П. Рябинина. В целях совершенствования нормативно-правовой базы Собранием принято решение «О демонтаже самовольно установленных и (или) незаконно размещенных некапитальных нестационарных сооружений и иных объектов движимого имущества».



Н.П. Рябинина

Юрист администрации Д.А. Полиева внесла на обсуждение проекты решений об изменениях в решения МС № 285, 287, 288 от 27.09.2021 года - Положения о муниципальном жилищном, земельном контроле и контроле в сфере благоустройства в Романовском районе. Внесены изменения в решение МС от 22.11.2017 года № 91 о порядке определения коэффициента при расчете арендной платы за определенные категории земельных участков, проект решения представила консультант отдела экономики Н.Н. Синдеева.

Ряд проектов представила на обсуждение депутатов консультант отдела экономики Г.Б. Чумаченко. В частности: проект решения «Об определении срока рассрочки оплаты недвижимого и движимого имущества, находящегося в муниципальной собственности, приобретаемого ИП и самозанятыми»; о внесении изменений в решение МС от 28.03.2019 г. № 168 о принятии в собственность Романовского района нескольких объектов (теплотрасс и асфальтированной дороги), о внесении изменений в решение МС от 31.05.2021 г. № 275 «Об утверждении реестра муниципальной собственности» и проект решения «Об утверждении Перечня имущества, передаваемого в собственность Саратовской области».

В завершение заседания глава Романовского района А.И. Щербаков доложил о реализуемых в Романовском районе в текущем году национальных проектах и региональных программах, остановившись более подробно на ремонте дорог и имеющихся проблемах с обеспечением питьевой водой, он также ответил на вопросы депутатов Собрания.

О. СЕМЕНОВ.

ВСТРЕЧА С ЖИТЕЛЯМИ ПРОШЛА НА УЛИЦЕ ФЕДОРОВКА

Встречи с жителями Романовки хоть и внеплановые, но все же обрели немаловажный смысл и оказались очень нужны жителям поселка, в связи с наступлением нового жаркого летнего сезона, а значит, и задачи муниципальной власти обновились, например, появилось немало вопросов, связанных с водоснабжением, местами отдыха граждан, проведением необходимых ремонтов. Инициатором подобных встреч - бесед с населением стал глава Романовского района А.И. Щербаков.

Одна из удаленных от центра и самых протяженных улиц – Федоровка, на карте Романовки соседствует с улицами Горными (их две). Что приятно удивило в рамках таких встреч - в каждом микрорайоне Романовки есть своя неповторимая культура общения, своя атмосфера, возникающая в ходе разговора. Так вот на Федоровке состоялась очередная встреча с жителями нашего поселка. Присутствовало на ней несколько десятков человек и высказаться смогли практически все пришедшие. Прошла встреча в СДК «Маяк».

Началось все с вопросов граждан, но мы все же в начале отдадим слово главе района А.И. Щербакову, который открыто поинтересовался у жителей, знают ли они о том, какие проекты реализуются в текущем году в Романовке? Да, многие ответили утвердительно, назвав вновь создаваемую общественную территорию - место отдыха у воды «Песковая». Глава района рассказал также о ремонте дворовой территории на ул. Мира, установке детского игрового комплекса и спортивного комплекса в новом парке им. А.И. Романенко, ремонте тротуаров, ремонте дорог в Романовке. Также глава района рассказал о выделяемых из резервного фонда области средствах на модернизацию водоснабжения в Романовке, в рамках которой будет

установлена новая емкость большого объема для сбора воды, установлены несколько разводных колонок. На три улицы в Романовке будет дополнительно проведен водопровод.

Ознакомив присутствующих с различными проектами, федеральными и региональными программами, реализуемыми в районе, Алексей Иванович приступил к ответам на вопросы жителей.

И, прежде всего, они касались обеспечения граждан водой. Как оказалось, многие из них, те, кто проживают в отдалении на ул. Федоровка, Горная, столкнулись в летний период с нехваткой воды. На собрании присутствовал представитель МУП «Исток» В.А. Гриев, он рассказал о проведенных в этой связи работах и принятых мерах, которых оказалось недостаточно на тот момент. Было при-

нято общее решение о дополнительных мерах по выходу из сложившейся ситуации, а именно - договорились установить график подачи воды на разные участки по определенному времени, провести работы по очистке водосборной башни. Кроме этого, решено создать рабочую группу по обследованию водопроводной трассы в районе нежилых и иных хозяйственных построек на предмет поиска возможного прорыва. Эту причину на собрании определили как возможную.

Также жители попросили привезти песок на место отдыха у воды, расположенное на ул. Федоровка за поляной, где проводятся обычно районные туристические слеты. Несколько мам попросили изменить маршрут школьного автобуса в районе так называемой «Тягловки» за мост, в зимнее время до остановки автобуса идти далеко. Жители улицы Федоровка попросили главу района помочь в установке уличного освещения, а жители ул. Горная - заменить старые деревянные электроопоры на их улице. Сотрудники СДК «Маяк» попросили выделить средства на покраску фасада здания, решение по этой проблеме принято на месте.

Все вопросы и обращения жителей взяты на контроль главой района. Встречи в Романовке на этот период завершены, они были внеочередными, и главные задачи - познакомить людей с работой по благоустройству поселка, решить вопросы социальной сферы - выполнить удалось. По поводу поступающих в редакцию вопросов о реализации проектов в селах Романовского района, главы сельских поселений МО доступны для общения также в любое время.

О. СЕМЕНОВ.



ДЕНЬ СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА

Детство — это самое беззаботное и счастливое время. И каждый хочет, чтобы это удивительное время добра и чудес длилось как можно дольше. Поэтому неудивительно, что день защиты детей совпадает с началом лета — самого любимого времени года.

1 июня работники учреждений культуры Романовского МР провели цикл мероприятий, подготовили выставки детского творчества, провели акции по пропаганде здорового образа жизни.

В р.п. Романовка на территории кинотеатра «Октябрь» дети рисовали на асфальте. Затем состоялся мастер-класс по изготовлению книжных закладок, который подготовили работники детской библиотеки. Ну а на главной сценической площадке состоялся фестиваль детского творчества «Звездочки», в котором приняли участие солисты и творческие коллективы районного Дома культуры, воспитанники детских садов, ДШИ, ДПиШ. Юные артисты пели, танцевали, читали стихи, играли на музыкальных инструментах, демонстрировали свои умения в оригинальных жанрах — одним словом, веселились.

Работники Подгорненского СДК совместно с библиотекой провели развлекательную программу «Волшебная страна - детство!». Ребята не только весело провели время, но и получили положительный заряд энергии и подарки.

В п. Алексеевский состоялась развлекательная программа «Путешествие в страну детства». Ребята играли, читали стихи, пели, танцевали, рисовали на асфальте. Самые маленькие жители села приняли участие в соревновании на самокатах. Особенно впечатлили ребят конкурсы и игры с мыльными пузырями.

Большекарыйский СДК совместно с библиотекой провели праздничную программу «В стране смешариков». В программе были подвижные игры, конкурсы и викторины. Финалом мероприятия стали «Веселые старты».

В Красноармейском СДК была проведена развлекательная программа



для детей «Солнышко на счастье!». Были проведены веселые конкурсы.

М-Карыйский СДК совместно с сельской библиотекой провели профилактическую акцию «Мы против курения» и праздничную программу «Праздник лета встречаем, день защиты детей отмечаем!». Праздник прошел в стенах школы с. М-Карай. Веселые игры, викторины о семейных ценностях порадовали детей и взрослых.

Работники Усть-Щербединского СДК провели игровую программу «Веселые вытворяшки». Звонкий смех и счастливые лица мальчишек и девчонок — такая оживленная атмосфера царил в СДК. Ребята соревновались в смекалке и ловкости. Море смеха и улыбок сопровождали все мероприятие.

Таволжанский СДК совместно с библиотекой провели праздничное мероприятие «Здравствуй, лето!». Сказовая викторина, игры и конкурсы, для младших школьников сделали этот праздник незабываемым.

В Быковском, Памятском СК и СК «Маяк» состоялись конкурсные и игровые программы. Спортивные соревнования, занимательные викторины, дискотека и, как награда, сладкие призы — все это подготовили организаторы праздника для юных жителей.

Никто в этот день не остался без сладких призов. Все ребята получили сладости, шоколадки и мороженое.

Организаторы мероприятия выражают благодарность местному отделению партии «Единая Россия», выступившему в качестве одного из спонсоров мероприятия.

В СДК Романовского МР с приятным визитом побывала руководитель творческой мастерской ДПИ «Мой волшебный мир» А.В. Козлова, которая привезла в подарок детворе мягкие игрушки.

Вот так весело, ярко, позитивно отпраздновали это событие в Романовском МР.

**Н. КОНДРАТЬЕВА,
методист РДК.**



28 мая по традиции во многих селах и городах нашей страны на улице выходят десятки людей в зеленых фуражках.

Эта фуражка - один из символов доблести и чести, наверное, одной из самых опасных военных профессий - пограничника. У них есть свое знамя, свои традиции, которые они свято чтут. И этот день священный для пограничников, всегда принимавших на себя первый удар врага.

28 мая 1918 года Совет народных комиссаров РСФСР утвердил декрет об учрежде-

ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА – ДЛЯ НИХ СВЯЩЕННЫЙ



нии пограничной охраны при ведомстве народного комиссара. Однако решение о ежегодном праздновании Дня пограничника было принято постановлением Совета министров СССР в 1958 году и, нужно сказать, совершенно справедливо.

Традиционно в этот день пограничники Романовского района собираются в центральном парке у мемориального памятника в виде нерушимого камня у наших границ и пограничного столба. Сюда они пришли, отдавая честь и возлагая живые

цветы к постаменту. Здесь подняли свое знамя и стройно приветствовали это троекратным «Ура!». Здесь у памятника, конечно же, вспомнили тех, кто сегодня мужественно вновь встал на защиту Родины, находясь в зоне проведения специальной военной операции. Среди них есть уже раненые, есть награжденные правительственными наградами.

Со словами приветствия к собравшимся пограничникам обратился глава Романовского района А.И. Щербаков. Он выразил глубокую признательность ветеранам пограничных войск, чья жизнь - пример подлинного героизма и доблести для всех нас. Пожелал им крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия. А тем, кто сейчас находится на боевом посту, глава района пожелал сил и стойкости.

У памятника прошел небольшой митинг, после чего романовские пограничники сделали общее фото на память и строем прошли вдоль мемориала, отдавая честь пограничникам всех поколений и пограничного столба. Сюда они пришли, отдавая честь и возлагая живые

О. СЛАВИН.



НАШ ЗЕМЛЯК НАГРАЖДЕН МЕДАЛЬЮ «ЗА БОЕВЫЕ ЗАСЛУГИ»

Наш земляк Сергей в зоне проведения специальной военной операции находится с 2022 года. Многие у нас в районе знают этого добродушного, но сильного духом русского парня. Напомним, что Сергей неоднократно выходил на связь из зоны боевых действий, рассказывая о стойкости и героизме российских воинов. Несколько раз выступал на федеральных каналах, в том числе в программе «60 минут» на ГТРК «Россия».



За выполнение боевых задач Сергей имеет правительственные награды. Совсем недавно он был награжден медалью «За боевые заслуги». Сергей с достоинством и честью несет звание российского военнослужащего, и мы поздравляем его с очередной наградой за мужскую работу.

К сожалению, сегодня он находится в госпитале после ранения, но мы желаем Сергею скорейшего выздоровления и хорошего настроения, тем более знаем, что друзья его не забывают.

О. СЕМЕНОВ.



31 мая в парке имени А.И. Романенко прошел праздник в честь дня соседей и посвященный началу самого любимого периода в жизни детворы - начала летних каникул.

Парк, в котором прошло мероприятие, недавно сам стал большим подарком для детворы. После постройки в 1987 году он тогда еще становился центром притяжения, здесь располагалось несколько зон отдыха и площадок для волейбола, футбола, игр в шахматы, турники, лабиринты и уютные дорожки с лавочками. По меркам того времени парк был очень прогрессивным, но со временем все обветшало, да и парк пришел в некоторое запустение. И вот в минувшем году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды», благодаря голосованию жителей за благоустройство парка, началась его реорганизация. В 2023 году состоялось торжественное открытие парка, который сразу же получил имя Почетного граждани-

ПРАЗДНИК ДЛЯ МАЛЕНЬКИХ СОСЕДЕЙ В ПАРКЕ ИМЕНИ А.И. РОМАНЕНКО



можно было поучаствовать всей семьей. В программе этого дня выступили фольклорный ансамбль «Колядки» (ДПиШ) и воспитанники Дома пионеров и школьников, участники театра малых форм «Маска» РДК, участники народного театра «Линия», участники художественной самодеятельности районного Дома культуры, выпускники детского сада «Колокольчик» и другие. Завершающим моментом праздника стало вручение игрушек, восстановленных А.В. Козловой, руководителем кружка «Этот волшебный мир» в рамках семейного проекта «Ищу друга».

на района А.И. Романенко. В этом году уже по программе «Комплексное развитие сельских территорий» была произведена на территории установка детского игрового комплекса и в перспективе планируется установить спортивную современную площадку.

Детвора с удовольствием осваивала новый игровой комплекс, а родители и взрослые смотрели концерт, подготовленный к этому дню. Здесь же сотрудники детской библиотеки проводили мастер-класс, в котором

Мы уверены, что парк и площадка здесь станут местом притяжения не только для маленьких «заводчан», но и для всех жителей райцентра, так как здесь уже давно и с удовольствием, например, занимаются любители скандинавской ходьбы.

М. АНДРЕЕВА.



АТК НА СТРАЖЕ РАЙОННОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

В Романовке проведено очередное заседание антитеррористической комиссии под председательством главы района А.И. Щербакова.

В заседании приняли участие представители полиции, УФСБ, начальники управления образования и отдела культуры и кино района, заведующий сектором по делам молодежной политики и спорта администрации района, главный редактор газеты.

В рамках заседания был произведен расчет средств, необходимых для обеспече-

ния безопасности в период проведения праздничного дня в Романовке. О проведении своих мероприятий доложили присутствующие руководители.

Следующим вопросом на комиссии было рассмотрено обеспечение безопасности при работе детских оздоровительных лагерей района, смена в которых началась с 1 июня. Лагерь посещает сегодня 240 ребят, они заняты в различных сферах, игровой и познавательной, посещают образовательные объекты и площадки. О мерах безопасно-

сти детей при проведении занятий отчиталась руководитель управления образования района. В частности, один из положительных моментов - проведение недавней тренировки в реальных условиях с привлечением учащихся, педагогов, участием правоохранительных органов.

Последним вопросом на комиссии обсудили соблюдение миграционного законодательства на территории района. По данному вопросу выступил представитель правоохранительных органов, рассказавший о прове-

денных проверках иностранцев, количестве мигрантов в Романовском районе и выявленных правонарушениях.

По итогу заседания рабочей группы антитеррористическая комиссия приняла ряд решений, направленных на обеспечение безопасности жителей Романовского района, проведено согласование совместных действий органов муниципальной власти с правоохранительными органами и другими заинтересованными вопросами безопасности структурами.

О. СЛАВИН.

13 ИЮНЯ - ВОЗНЕСЕНИЕ ГОСПОДНЕ

Вознесение Иисуса Христа на небо после распятия и воскресения - одно из главных событий православной истории.

Праздник относится к 12 главным праздникам года и является переходящим, его празднование зависит от даты Пасхи, т.к. отмечается на 40-й день после Воскресения Христова. Согласно Евангелию, после своего воскресения из мертвых больше месяца пребывал Иисус среди своих учеников и паствы. А по истечении этого срока Спаситель собрал апостолов в пригороде Иерусалима Вифании на горе Елеон, благословил их и во плоти вознесся на небо.

Тогда же собравшимся явились два ангела и провозгласили, что Христос спустя время снова придет на землю видимым образом. А пока Господь обещал, хоть и перестанет являться, не оставит их.

«Кто возлюбит Христа всем сердцем, кто будет жить по слову Его, исполняя все заповеди, тот будет во всегдашнем общении с Ним, будет под всегдашней защитой Его, будет всегда охраняться Самим Христом и ангелами; его не коснется никакое подлинное и истинное зло, ибо неотступно будет с ним Христос», - Святой Лука Симферопольский и Крымский.

“ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ КНИГА” - МЕРОПРИЯТИЕ В БИБЛИОТЕКЕ



В детской библиотеке для ребят летнего оздоровительного лагеря дневного пребывания «Березка» при МОУ Романовская СОШ имени И.В. Серещенко состоялось мероприятие «Пусть всегда будет книга», посвященное Всероссийскому дню библиотек.

Из рассказа ведущих дети узнали об истории возникновения праздника, о том, какое место в обществе занимает библиотека, о пользе чтения, о правилах обращения с книгами и о том, как нужно вести себя в библиотеке. Затем ребята приняли участие в играх, конкурсах, викторинах и показали отличную эрудицию. Юные читатели библиотеки с удовольствием танцевали и пели с «Библиогномусом», помогли двум подружкам Кате и Оле разгадать зашифрованные названия книг, выразительно рассказали стихи «Королеве книг» и прослушали обзор книжной выставки «Под семейным зонтиком». Праздник прошел весело и познавательно.

Мероприятие подготовили и провели сотрудники детской библиотеки О.В. Рутц, Е.Н. Пакурина, Д.Э. Капцова и волонтеры библиотеки А. Щербинина, А. Малахова, А. Костоусова.

Е. ПАКУРИНА, заведующая отделом обслуживания.



ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ СОСТОЯЛСЯ БИБЛИОТЕЧНЫЙ ЧАС

«Мурзилка» — популярный детский литературно-художественный журнал, - издается с 16 мая 1924 года, и в этом году ему исполнилось 100 лет. В 2012 году он занесен в Книгу рекордов Гиннеса как детский журнал с самым длительным сроком издания в мире.

К этой замечательной дате в детской библиотеке состоялся библиотечный час «У Мурзилки - юбилей!». Рассказ библиотекаря заинтересовал школьников, они узнали, как появился журнал, как выбирали для него название, когда вышел первый номер журнала, познакомились с историей появления журнала по прозвищу Мурзилка.



Ребята полистали яркие страницы журнала «Мурзилка» с его особыми и познавательными рубриками: рассказы, сказки и стихи, «Галерея искусств Мурзилки», «Путешествия и открытия» и другие. Дети также узнали о писателях и поэтах, которые публиковались в журнале.

В завершение мероприятия библиотекарь предложила всем вместе вспомнить и прочитать стихотворение С. Михалкова «А что у вас?», ведь именно он оказал большую помощь журналу: Сергей Владимирович появился в редакции в 1934

О. РУТЦ, заведующая детской библиотекой.

НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ ДЕТЕЙ ОДИНХ У ВОДЫ!

Вечером 2 июня в службу спасения Саратовской области поступило сообщение о том, что в Питерском районе в селе Новотулка на реке Малый Узень утонул ребенок.

“Прибывшие на место водолазы областной службы спасения в ходе поиска обнаружили тело утонувшего мальчика 2015 г.р. Погибшего извлекли из воды и передали следственно-оперативной группе. Обстоятельства произошедшего сейчас выясняются”, - сообщил начальник областной службы спасения Никита Зрада.

Уважаемые родители! Обращаем ваше внимание на необходимость принять повышенные меры безопасности по предотвращению несчастных случаев с детьми на водных объектах!

Уделите особое внимание организации досуга детей. Постоянно будьте в курсе, где и с кем ваш ребенок, контролируйте места пребывания детей. Игры на воде, кроме удовольствия, несут угрозу жизни и здоровью детей.

Не разрешайте ребенку гулять у воды, не спускайте с него глаз, не отвлекайтесь — подчас минутная потеря бдительности может обернуться трагедией.

Взрослый, который присматривает за купающимися детьми, обязательно

должен уметь плавать, оказывать первую помощь, владеть приемами проведения искусственного дыхания и прямого массажа сердца, проявлять осторожность и соблюдать все требования безопасности, находясь с детьми на водоеме. Ознакомьте детей с правилами поведения на воде.

Обеспечение безопасности детей на воде включает в себя обязанности взрослых по организации купания и строгое соблюдение правил поведения на водоемах самими детьми. Только такие совместные действия могут предотвратить несчастные случаи.

С начала открытия купального сезона взрослые обязаны не допускать: одиночного купания детей без присмотра; купания в неустановленных местах; катания на неприспособленных для этого средствах, предметах.

Для купания детей во время отдыха выбирается неглубокое место с пологим и чистым дном. Обязательно проводится обследование места купания хорошо плавающими взрослыми. И купание проводится под их непрерывным контролем.

Все дети должны помнить правила: купаться только в специально отведенных местах; не допускать шалостей на воде; не подавать ложных сигналов тревоги; не плавать на надув-



ных матрацах, камерах, досках; не нырять в воду в незнакомых местах, с лодок, крутых берегов, причалов; не купаться в воде при температуре ниже + 18 градусов; не бросать в воду банки, стекло и другие предметы, опасные для купающихся; не кататься на самодельных плотках; купаться только в присутствии старших.

Уважаемые родители, помните, что ваш ребенок не всегда может правильно оценить ситуацию, поэтому лучше, если он будет отдыхать у воды под бдительным контролем с вашей стороны. Берегите своих детей!

При возникновении несчастного случая на водных объектах незамедлительно звоните по телефонам: единая служба спасения -112, ЕДДС - 8-845-44-4-00-89, полиция -102, скорая медицинская помощь -103.

Администрация Романовского МР.

ПРИВЕЗУ
ПЕСОК, ГЛИНУ, ЩЕБЕНЬ,
БОЙ КИРПИЧНЫЙ,
ЗЕМЛЮ, ПЕРЕГНОЙ.

Тел.: 8-917-211-48-72, 8-962-619-62-11

Св-во № 310644027000030 4-4

ЗАКУПАЕМ МЯСО
ГОВЯДИНА
БЫКИ
КОРОВЫ
ТЁЛКИ

Цены выше рыночных

РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО

8-987-827-99-97
 8-904-244-42-77 ЕГОР

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

12-1

СТОЛОВАЯ
 ЗАКУПАЕТ
 ГОВЯДИНУ

БЫКИ 420-440
 ТЁЛКИ 390-410
 КОРОВЫ 290-310

Деньги сразу. без посредников.

8-900-169-06-82
 8-987-305-37-39 МАТВЕЙ

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов.

12-1

ДОЛГОТА ДНЯ	
13 ИЮНЯ	14 ИЮНЯ
Восход.....04.49	Восход.....04.49
Заход.....21.28	Заход.....21.29
Долгота дня...16.39	Долгота дня...16.40

МУП РМР «Редакция районной газеты «Восход»
ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР
 для работы на постоянной основе.
 Обращаться в редакцию:
 р.п. Романовка, ул. Советская, 128.

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ
 индивидуальных предпринимателей, глав КФХ,
 рекламодателей к размещению рекламных
 текстов и объявлений в районной газете “Восход”

Выражаем искреннее соболезнование Харитоновой Ольге Андреевне и Харитонову Евгению Владимировичу в связи со смертью мужа, отца
ХАРИТОНОВА
Владимира Николаевича.
 Семья Деминых.

Выражаем глубокое соболезнование Тимошиной Галине Геннадьевне, родным и близким по поводу смерти отца
ПОПОВА
Геннадия Васильевича.
 Соцработники с. Б-Карай.

Коллектив филиала МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко выражает глубокое соболезнование Ключко Ольге Викторовне и Паниной Людмиле Викторовне по поводу смерти отца
ГУСЕВА Виктора Ивановича.
 Коллектив сотрудников школы с. Б-Карай.

Любимую, дорогую мамочку, бабушку, прабабушку, тетю

ЛОДЯНОВУ

Марию Даниловну

ПОЗДРАВЛЯЕМ

с юбилеем - 85-летием!

Поздравляем с юбилеем!
Желаем счастья, долголетия,
Здоровья крепкого, добра,
Чтоб жизнь спокойною была.
Сил тебе, энергии, терпенья,
Всех желаний исполненья,
Добром наполненных лишь дней,
Заботой внуков и детей.

Дети, внуки, правнук, племянники.



От всей души

ПОЗДРАВЛЯЕМ

уважаемую

ГУСЕВУ

Марину Викторовну

с юбилеем!

Желаем здоровья, счастья,
Успехов во всем и везде!
Пусть жизнь преподносит
Только приятные подарки
и сюрпризы!

Удачи во всех начинаниях
и новых свершений.

Благополучия и всего наилучшего.

В.М. и А.Н. Поповы.
с. М-Карай.



МИР ОКОН И ДВЕРЕЙ

- Окна ПВХ, лоджии, балконы
 - Двери входные и межкомнатные
 - Потолки натяжные от 250 руб.
 - Выезд в район, заключение договора возможно на месте
 - Рассрочка, скидки пенсионерам
- г. Балашов, ул. К-Маркса, 71
Телефон: 8-905-329-33-82.

Подробности у организаторов.

Св-во № 312644007500068

◆ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

◆ ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

◆ ЖАЛЮЗИ

◆ СВЕТИЛЬНИКИ - от 200 руб.

Телефоны: 8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.

Св-во № 314644011100056

10-4

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки,
доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны: 8-906-316-82-15,
8-905-651-51-11

Св-во № 1198451027486

26-11

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

для сада или дома.
В наличии насосы
и насосные станции.
НЕДОРОГО. ГАРАНТИЯ.

Тел.: 8-927-063-44-97, 8-962-761-35-02.

Андрей Анатольевич.

Св-во сер. 04 № 003464467

29-9

ВНИМАНИЕ: АММИАКОПРОВОД!

По территории Саратовской области проходит трасса аммиакопровода.

АММИАКОПРОВОД — современное, высоконадежное сооружение, но его безопасность в значительной степени зависит от жителей, проживающих в близлежащих к аммиакопроводу населенных пунктах, от их отношения к сохранности объектов аммиакопровода. Запрещается ближе одного км по обе стороны от оси аммиакопровода проведение любых земляных работ (кроме пахоты), строительство постоянных и временных сооружений, мероприятий, связанных с массовым скоплением людей, расположение полевых станов любого значения.

Услышав сообщение об аварии или ощутив сильный запах аммиака (нашатырного спирта), людям, находящимся в домах, необходимо плотно закрыть окна, форточки, дымоходы, завесить дверные и оконные проемы мокрыми одеялами или простынями, выключить нагревательные приборы, газ, погасить огонь в печах, при возможности сообщить соседям об опасности, одеть детей и быть готовыми по сигналу покинуть загазованную зону, защитив органы дыхания марлево-ватной или тканевой повязкой, обильно смоченной в воде. Необходимо помнить, что выходить из загазованной зоны необходимо в направлении, перпендикулярном направлению движения ветра (воздуха), желателен на возвышенный и хорошо проветриваемый участок местности.

При отравлении дать пострадавшему теплое молоко, чай, при попадании жидкого аммиака на кожу — обильно промыть водой пораженные участки кожи. После этого следует обратиться за медицинской помощью.

Обо всех нарушениях правил охраны аммиакопровода, а также при обнаружении запаха аммиака просим сообщить в ближайшую администрацию, отдел полиции или диспетчеру аммиакопровода по тел.: 8-8452-632-655, круглосуточно.

Газета зарегистрирована
Средне-Волжским
управлением
Федеральной
службы по надзору
за соблюдением
законодательства
в сфере массовых
коммуникаций и
охране культурного
наследия

19.03.2007 г.
Регистрационное
свидетельство
ПИ № ФС 8-0532
УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство
информации и
массовых
коммуникаций
Саратовской области;
Администрация
Романовского
муниципального
района;
Муниципальное
унитарное
предприятие
Романовского
муниципального
района

«Редакция районной
газеты «Восход»

ИЗДАТЕЛЬ:

МУП РМР

«Редакция районной
газеты «Восход»

Гл. редактор
О.В. Семенов
Адрес редакции и
издателя: 412270,
Саратовская обл.,
р.п. Романовка,
ул. Советская, 128

Наши телефоны:
Гл. редактор
4-08-36;
Бухгалтерия
4-05-75;

факс: 4-05-75.
E-mail: voshodromanovka@mail.ru

Номер подписан
в печать 11.06.2024 г.

Газета выходит
один раз в неделю
Газета отпечатана
офсетным способом
в ООО

«ВОЛГА-МЕДИА»
(г. Саратов,
ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2)
39-73-66.

Заказ № 1702
Выпуск издания
осуществлен при
финансовой
поддержке

Министерства
цифрового развития
связи и массовых
коммуникаций РФ.

Должностные
лица несут
ответственность
за достоверность
предлагаемой
информации.

За достоверность
рекламных текстов
и объявлений
ответственность
несут их податели.

В соответствии
с законом о печати,
редакция использует
письма по своему
усмотрению.

Материалы,
помеченные знаком
©, печатаются на
коммерческой основе.
Индекс 53724.
Тираж 1800 экз.
Цена свободная.